

REFERAT AF MØDE I SAMARBEJDSUDVALGET (og LAMU)

ved Institut for Fysik og Astronomi den 2. juni 2016 kl. 10.00

Til stede:

A-siden: Lars Andersen, (formand), Hans Fynbo, Brian Juelsgaard.

B-siden: John Kapstadt, Henrik Juul, Oliver Kirsebom og Ann-Berit Stærkær.

Fra LAMU: Claus Grosen, Folmer Lyckegaard, Steen Brøndsted Nielsen

Referent: Ruth Laursen

1. Godkendelse af dagsorden:

- Dagsorden godkendt

2. Drøftelse af proces for opfølgning på den Psykiske APV.

Lars Andersen indledte med at referere til det dialogmøde han havde afholdt dagen forinden, hvor ikke alle havde været til stede.

Efter en kort gennemgang af nogle af tallene, enedes man om at nedsætte en følgegruppe bestående af: Lars Andersen, John Kapstadt, Oliver Kirsebom, Brian Julsgaard og Ruth Laursen som sekretær.

Ruth indkalder til det første møde.

Herefter forlader LAMU lokalet.

3. Kommentarer til udkast til ST strategiplan 2016-2020

Udkastet var udsendt til alle medlemmer på forhånd, og man drøftede det overordnede indhold samt SWOT analysen, hvortil der var en del kommentarer.

Lars Andersen indmelder til ST de synspunkter der blev fremført til punkterne.

4. Evaluering af lønforhandling 2016

- a. Bemærkninger vedr. lønkriterier ne på ST fakultets niveau (ændringer, tilføjelser mv.v)
- b. Øvrige generelle bemærkninger og forslag til forbedringer

Fakultetet ønsker vore kommentarer til ovennævnte 2 spørgsmål, og John Kapstadt gav udtryk for at han som tillidsmand synes at det - som altid - har fungeret fint på instituttet.

5. Eventuelt

Ruth nævnte at der formentlig ikke kommer vand (til aftapning) i kantinen efter reovering. Det besluttedes at skrive til BYG og bede om at få det installeret under alle omstændigheder.

I øvrigt er der kommet information om byggesagen, det bliver offentliggjort i IFA-NYT mandag.

Mødet sluttede kl. 11.00

Lars Andersen/John Kapstadt